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CRUCCOLINI S.n.c. 

Codice Articolo: BA22 EAN: 8025062000852 
DESCRIZIONE: BARBECUE FESTA  

Il Barbecue Festa ideato nel 1987 e sviluppato nel contesto della 
tradizione Toscana, è progettato per una lunga durata, i primi 
esemplari costruiti nel 1987 funzionano ancora!  
 
Costruito con materiali di altissima qualità, in modo da ottenere i 
migliori risultati di cottura e garantirne una lunga vita anche con utilizzi 
frequenti. 
Ideato per chi ama i sapori tipici della cucina alla griglia ma è attento 
ad una preparazione salutare, mette a disposizione un ampio spazio di 
cottura su di una speciale griglia in acciaio inox dotata del sistema di 
raccolta grassi Cruccolini. 
 
Questo innovativo sistema, fa sì che il grasso dei cibi venga raccolto 
nell’apposito mestolo, evitando così le fiammate che possono bruciare 
gli alimenti, e le tre altezze a disposizione permettono di raggiungere la 
cottura desiderata. 
 
Dotato di rotelle che ne consentono un facile spostamento, di un 
grande cassetto di raccolta ceneri che ne facilita la pulizia: presenta 
all’interno della struttura una robusta griglia di supporto braci, che ha 
la funzione di assorbire lo stress dovuto al calore preservando così la 
vita della struttura portante. 
 
Il barbecue Festa sarà un valido aiuto per rendere tutte le vostre feste 
e cene con gli amici, dei momenti davvero rilassanti da condividere con 
gioia. 
Sarà per tanti anni un affidabile alleato. 

 
 

 

DATI TECNICI: 
AREA DI COTTURA: 70x46 Cm 

DIM.PRODOTTO APERTO: 70x48x91 h + manici Cm 

DIM.PRODOTTO CHIUSO: - Cm 

ALIMENTAZIONE: Carbone & Legna 

PESO NETTO: 29 Kg 

PESO LORDO: 30.3 Kg 
IMBALLAGGIO: Scatola 78x55x46 h Cm 

SCATOLE PER PALLET: N°8 80x120x201 h Cm 
MATERIALE STRUTTURA: Ferro Battuto 

MAT.GRIGLIA 1: Acciaio Inossidabile 

MAT.GRIGLIA 2: - 

MAT.GRIGLIA LATERALE: - 

MINIMO D’ORDINE: 1 Nr 

T.ASSEMBLAGGIO: 5 Min. 

PRODOTTO IN: ITALIA 

OPTIONAL CONSIGLIATI: 

COPERCHIO: cod. BA72 

PIANI PORTA OGGETTI: cod. BA7 

KIT GIRARROSTO: cod. GA15 – GA16 

CIMINIERA ACCENDI CARBONE: cod. BA9 
 

 SI NO 

SISTEMA RACCOLTA GRASSI: X  
SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO:  X 
DOPPIA ALIMENTAZIONE: X  
ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI: X  
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI: X  
DOPPIA GRIGLIA:  X 
GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE:  X 
GRIGLIA IN FERRO:  X 
GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE: X  
SUPPORTI PER SPIEDI: X  
APRIBOTTIGLIE:  X 
COPERCHIO:  X 
RUOTE: X  
GAMBE PIEGHEVOLI:  X 
CASSETTO RACCOLTA CENERE: X  
MANICI IN LEGNO: X  
PIANO PORTA LEGNA/CARBONE: X  
PIANO PORTA OGGETTI:  X 

 

ACCESSORI INCLUSI: 
 

ACCESSORI CORRELATI: 

Visitate il nostro sito Internet:   WWW.CRUCCOLINI.IT   per scoprire tutti i nostri prodotti. 

E’ ADATTO A CHI: 

Vuole un oggetto che duri nel tempo, per gli amanti della cottura alla griglia ed è attento ad un’alimentazione salutare. 
Eccellente per ogni tipo di alimento, carne, pesce e verdure, ma soprattutto per la carne grassa (es. salsiccia di maiale). 
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inossidabile 
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http://www.cruccolinistyle.com/


 TECHNICAL DATA SHEET REV.001 - 14/02/2014 

 

 

CRUCCOLINI S.n.c. 

Item Code: BA22 EAN: 8025062000852 
DESCRIPTION: GRILL FESTA  

The Festa grill created in 1987 and developed in the Tuscan’s tradition 
context, is designed for long life, the first exemplars built in 1987, are still 
working! 
Built with the highest quality materials in order to achieve the best cooking 
results and ensure a long life even with frequent use.  
 
Designed for those who love the tastes of grilled food but watch to a healthy 
preparation, it provides an ample cooking surface on a special stainless steel 
grill, equipped with the Cruccolini’s sauce recovery system. 
 
This innovative cooking system, directs the fat of the cooked food into the 
dedicated ladle, avoiding flare-ups that burn the foods, while the three 
heights available, help to reach the desired cooking. 
 
Equipped with wheels for an easy transport, and a large ash-drawer for an 
easy cleaning; It has a sturdy embers support grate, which has the task of 
absorbing the stress due to the heat, preserving the life of the bearing 
structure. 
 
The Festa grill will be a great help to make all your parties and dinners with 
friends, truly relaxing moments to share with joy. 
It will be for many years, a reliable ally! 

 
 

     
TECHNICAL DATA: 

GRILLING AREA: 
70x46 
27x18 

Cm 
Inch 

OPEN ITEM SIZE: 
70X48X91 h + handles 
46x19x35.5 h + handles 

Cm 
Inch 

CLOSED ITEM SIZE: - 
Cm 
Inch 

FUEL: Wood& Charcoal 

NET WEIGHT: 
29 

63.8 
Kg 
Lb 

GROSS WEIGHT: 
30.3 
66.6 

Kg 
Lb 

PACKAGING: Box 
78x55x46 h 
30.5x21.5x18 h 

Cm 
Inch 

BOXES PER PALLET: N°8 
80x120x201 h 
31x47x78,4 h 

Cm 
Inch 

FRAME MADE OF: Wrought Iron 

GRILL 1 MADE OF: Stainless Steel  

GRILL 2 MADE OF: - 
SIDE GRILL MADE OF: - 

MINIMUM ORDER: 1 Nr 

ASSEMBLY TIME: 5 Min. 
MADE IN: ITALY 

RECOMMENDED OPTIONAL: 
LID: Cod. BA72 

SIDE SHELVES: Cod. BA7 

ROTISSERIE KIT: Cod. GA15 – GA16 

CHIMNEY CHARCOAL STARTER: Cod. BA9 
 

 YES NO 
SAUCE RECOVERY SYSTEM: X  
NON-STOP COOKING SYSTEM:  X 
MULTI FUEL: X  
STURDY EMBERS SUPPORT GRID: X  
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT: X  
DUAL GRILL:  X 
ADDITIONAL SIDE GRILL:  X 
IRON GRILL:  X 

STAINLESS STEEL GRILL: X  

SKEWERS SITE: X  
BOTTLE OPENER:  X 
LID:  X 
WHEELS: X  
FOLDING LEGS:  X 
REMOVABLE ASH DRAWER: X  
WOODEN HANDLES: X  
WOOD/COAL STORAGE SHELF: X  
SIDE SHELVES:  X 

 

INCLUDED TOOLS: 
 

RELATED ITEMS: 

Visit our website:  WWW.CRUCCOLINI.IT   to discover all our products. 

IS SUITABLE FOR THOSE WHO: 
Are looking for a long-lasting grill, for those who love cooking on the grill and are attentive to healthy eating. 
Suitable for cooking any kind of food: meat, fish and vegetables, but especially for the fatty meat (i.e. pork sausage). 
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http://www.cruccolinistyle.com/


FICHE TECHNIQUE Rév. 001 - 10/02/2015 

 

CRUCCOLINI S.n.c. 

Réf. Article : BA22 EAN : 8025062000852 
DESCRIPTION : BARBECUE FESTA 

Le barbecue Festa est issu de la tradition Toscane, construit avec les 
meilleurs matériaux pour garantir une durée exceptionnelle (on grille 
encore sur les prototypes de 1987 !). 
 

Construit avec les meilleures matières, c’est un barbecue à la durée 
exceptionnelle même si utilisé quotidiennement. 
 
Son gril en acier inoxydable est réglable sur 3 hauteurs de cuisson, au 
système de récupération des graisses où, la grille étant inclinée, les jus 
des aliments sont acheminés vers le bac collecteur. 
La cuisson sera ainsi plus saine et il y a moins de fumée. 
 

Doté aussi d’un tiroir à cendres qui en facilite l’entretien, d’une 
robuste tablette, des roues et de deux poignées. 
La grille solide à l’intérieur absorbe le stress thermique. 
 
Il ne faut que 3 minutes et 4 vies pour l’assembler. 
 
Festa sera votre arme secrète pendant les grillades et les diners en 
compagnie des amis ! 

 

DONNÉES TECNIQUES : 
SURFACE DE CUISSON : 70x46 Cm 

TAILLE PRODUIT OUVERT : 70x48x91h + poignées Cm 

DIMENSIONS PRODUIT PLIÉ : - Cm 

COMBUSTIBLE : Charbon et bois  

POIDS NET : 29 Kg 

POIDS BRUT : 30.3 Kg 

EMBALLAGE : Boite 78x55x46 h Cm 

BOITES POUR PALLET : N°8 80x120x201 h Cm 

MATIÈRE STRUCTURE : Fer forgé  

MATIÈRE GRIL 1 : Acier Inox  

MATIÈRE GRIL 2 : -  

MATIÈRE GRIL LATERAL : -  

MOINDRE D’ORDRE : 1 Nr 

TEMPS D’ASSEMBLAGE : 5 Minutes  

FABRIQUÉ EN : ITALIE  

ACCESSOIRES SUGGÉRÉS : 

COUVERCLE cod. BA72 

PLANS DE TRAVAIL cod. BA7 

KIT RÔTISSOIRE cod. GA15 – GA16 

SEAU ALLUME-CHARBON cod. BA9 
 

 OUI NON 

SYSTÈME RECUPERATION DES GRAISSES : X  

SYSTÈME COMBUSTION CONTINUE :  X 

DOUBLE ALIMENTATION: X  

GRILLE DE SUPPORT AUX BRAISES : X  

HAUTEUR GRIL RÉGLABLE: X  

DOUBLE GRIL:  X 

GRIL LATÉRAL:  X 

GRIL EN FER:  X 

GRIL EN ACIER INOXYDABLE: X  

SUPPORTS POUR BROCHES: X  

DECAPSULEUR:  X 

COUVERCLE:  X 

ROUES: X  

PIEDS PLIANTS:  X 

TIROIR À CENDRES: X  

POIGNÉES EN BOIS: X  

ÉTAGÈRE PORTE-BUCHES: X  

PLANS DE TRAVAIL LATÉRAUX:  X 
 

ACCESSOIRES INCLUS: 

 

ACCESSOIRES ASSOCIABLES: 

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINI.IT   et découvrez tous nos produits.  

CONÇU POUR QUI : 
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